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R E Q U E R I M E N T O Nº. 484

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo desenvolveu um 
projeto chamado Programa “Bombeiros na Escola” (PBE), onde o principal 
objetivo é a prevenção de acidentes domésticos. 

O Programa é voltado a crianças do 4º e 5º anos do Ensino 
Fundamental I e jovens do 8º e 9º anos do Ensino Fundamental II, com objetivo 
de ensiná-los a identificar e evitar situações de risco, como agir em situações 
de emergência e aplicar primeiros socorros, desenvolvendo uma cultura 
preventiva desde cedo, ensinando métodos de prevenção a incêndios 
domésticos, afogamentos, quedas e as mais diversificadas situações de perigo 
que as crianças possam se envolverem dentro de uma residência. 

Com o auxílio do bombeiro educador, que irá até a escola 
presencialmente e, de forma lúdica e dinâmica, com apostilas desenvolvidas 
especialmente para esse fim e distribuídas gratuitamente, são passadas todas 
as informações que as crianças necessitarão para evitar ou sair de situações 
que possam lhes causar algum tipo lesão. 

Na região de Botucatu os responsáveis são o Capitão PM Edson 
Winckler Filho, o Tenente PM João Vitor Caetano Ayres e o Cabo PM Emerson 
Alves de Mourão que atualmente aplicam o programa em diversas escolas 
municipais e estaduais. 

Com o intuito de estender o Projeto e torná-lo parte da grade 
curricular, assim como já acontece em outras localidades, foram realizados 
contatos com diversos segmentos do poder público de nosso Município, bem 
como com secretarias das cidades que pertencem ao 5º Subgrupamento de 
Bombeiros, com sede em Botucatu.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, 
MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Educação, 
JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, a realização de estudos visando a elaboração de 
projeto de lei para incluir na grade curricular da rede municipal de ensino o 
Programa “Bombeiros na Escola”, do Corpo de Bombeiros do Estado de São 
Paulo.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia de referido Requerimento 
seja encaminhado ao Comandante do 5º Subgrupamento do Corpo de 
Bombeiros de Botucatu, CAPITÃO PM EDSON WINCKLER FILHO, para 
conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2024.

Vereador Autor CULA
MDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=E8C89E5W81NJRZAV, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: E8C8-9E5W-81NJ-RZAV
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